

Az előkelő közönség már kilenc óra után kezdett gyülekezni a pálmákkal és egyéb délszaki növényekkel díszített termekben, frakkos Szent Imrések mint rendezők, ügyesen mozogtak, s kalauzolták a hölgyeket. A hölgyek ragyogó toalettjei általános feltűnést keltettek. Az első bál volt az Imre-bál, az idei szezonban, mégis a legjobban sikerült. Tíz óra után néhány perccel Károlyi Árpád rázendített a „Huszonegy, huszonkettő, huszonhárom...” kezdetű csárdásra. A táncot Lázár Ferenc, a Szent Imre Kör társelnöke dr. Somogyi Szilveszternével, Kiss Kálmán a Szent Imre Kör elnöke Haág Stefániával, Korányi Ernő MEFHOSz-elnök Seytenmeier Micivel, Bóka Ferenc Dvorcsák Piroskával, Zehntbauer János Szidanits Babával (nyitotta meg).

A bál nagyszerű hangulata a kora reggeli órákig tartott. Meg kell még említenünk az ízléses kiállítású szép táncrendet, a melyet a Keresztény Nyomda készített. A rendezőségnek lapzárta előtt a következők neveit sikerült feljegyezni: Leányok: Szávits Etelka, Szidanits baba, Bialek Mancsi, Csurik Nelly, Zsótér Panni, Brossek Piri, Brossek Ella, Tóth Margó, Veress Szilárdka, Haág Stefánia, Seytenmeier Mici, Dvorcsák piroška, Witzenez Joli, Fekete Antónia, Sidlovits Rózsi, Hegedűs Baba, Szobolka Joli, Vetró Mancsi, Komlósi Klári, Peregé Irén, Berzencsezy Anna, Wéber Mancsi, Mihályffi Lenke, Klazsik Anci, Dán Ilonka, Humay Anci, Buschbacher Lola és még nagyon sokan.

*Szegedi Új Nemzedék VII. (1925) november 8. 4. oldal*

### **167. DEFHE teaestély**

A Délvidéki Egyetemi és Főiskolai Hallgatók Egyesülete f. hó 28-án, szombaton este 8 órai kezdettel, a Keresztény Otthon és a Tiszti Kaszinó (Kálvin tér 6.) összes termeiben műsoros tea-estélyt rendez, melyen a tea-jegy 20.000 korona, táncos jegy egyetemi hallgatóknak tea nélkül 10.000 korona. A rendezők minden tőlük telhető erejüket latba vetik, hogy jó szórakozást és kellemes órákat szerezzenek a vendégeknek.

*Szegedi Új Nemzedék VII. (1925) november 26. 4. oldal*

### **168. Werbőczy B. E. kulturdélutánja**

A Werbőczy Bajtársi Egyesület december 13-án délután 5 órakor az egyetem aulájában nívós műsor keretében kulturdélután rendez. Az előadáson fog első ízben szerepelni Belle Ferenc dr. városi zenetanár vonós quartettje. Az új quartett bemutatkozása iránt zenei körökben és a nagyközönség körében nagy érdeklődés nyilvánul meg.

*Szegedi Új Nemzedék VII. (1925) november 26. 4. oldal*

### **169. DEFHE-bál**

A Délvidéki Egyetemi és Főiskolai Hallgatók Egyesülete kedden éjszaka rendezte meg idei nagyszerű farsangi bálját a Kass feldíszített nagytermében. A